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Cijferen 5L week 2:
‘Vermenigvuldigen en delen tot 100000’



5L cijf 2: ‘vermenigvuldigen en delen tot 100000’ ©JL
lk schat: | Qn ot 27000
< < 8000 ussen
| <6300 | - 8000 | 20

"869 - Jel7T4] 35865

2L | | >
X‘L_?M ‘ JHN A RN
6 08 3

i 717[9]2]" "[3]2[2| 7|4

schatting is goed. goed. ’goed

(J niet goed. < niet goed. J niet goed.




5L cijf 2: ‘vermenigvuldigen en delen tot 100000’ ©JL

Los op. Controleer met de zakrekenmachine.
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Los op. Is je uitkomst mogelijk?
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Schik de bewerking netjes in het rooster en los op. Controleer met de
rekenmachine.

29 x 354 = 36 x 278 =
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79 x 968 =
9/6/8
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Lees en los op. Controleer je uitkomsten.

Het product van 9 en 7486is| 67374 |.
Hoeveel keer gaat 9in 74882 | 832 keer]
56 keer 834 is| 46704 |
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